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قسم الرياضيات –كمية العموم  - اـجامعة بنه  

  لطلاب المستوى الأول

م 2014/  12/  31  الاربعاءيوم الامتحان:   

ر( 111( )1رياضيات عامة ) المادة :  
محمد السيد عبدالعال عبدالغنىد . /     :الممتحن   

قسم الرياضيات بكمية العمومب مدرس  

 اسئمه + نموذج إجابه

 ورقة كاممة
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 ر( لطلاة المستوى الأول 111( )1ريبضيبت عبمة )

  درجة ( 01)الذرجة الكلية   أجت علي الاسئله التبليه

  -:  درجة( 16السؤال الأول )

                                         صحت اىعلاقت اىخبىيت بطشيقت الأسخْخبج اىشيبضي: أثجث -1
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  :                                                     اىخبىيتاىنسىس اىجزئيت ىيذاىت اىنسشيت عين  -2
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 -:   درجة( 18السؤال الثبني )

الأسبعت حذود الأوىً فً اىَفنىك  أوجذ -1
12 )1(  x        ببسخخذاً ّظشيت راث اىحذيِ. 

 

 عين -2
dx

dy
   :                                                                           واه الأحيتىيذ 

I. 
xxy tan)sec2(     

II. 
)(cos 3 xey                                                                        

III. 
5 3cot4ln xy                                                               

                       

 -:   درجة( 16) الثبلثالسؤال 

                      : حو ٍجَىعت اىَعبدلاث اىخطيت اىخبىيت أوجذ ٍسخخذٍب طشيقت مشاٍش -1

 

 

 
 

                                           جزوس اىَعبدىت اىخبىيت : أوجذبأسخخذاً ّظشيت دي ٍىافش  -2

iz  33
 

 

 -:   درجة( 14) الراثعالسؤال 

)(1ٍشخقت اىذاىت  أوجذ -1 3  xxf                بأسخخذاً اىخعشيف.   xعْذ اىْقطت  
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                                                                           ىيَصفىفت: اىَعنىسعين  -2
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 : درجة( 16) الخبمس السؤال 

                                                                                   قيَت اىْهبيت الأحيت: أوجذ -1
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                                                                                  : ٍفنىك ٍنيىسيِ ىيذاىتأوجذ  -2

xy sin  

.............................................................................................................................                                 ...................                                                    

 اّخهج أسئيت                                                                                               

 ٍع أطيب حَْيبحْب ببىخىفيق واىْجبح                                                                                                

 

 حبُاىَشخشميِ فً الأٍخ

 

 أ.د عبذاىشحيٌ اىْجبس

 أ.د / ٍحَىد عبذ اىعبطً

 د/أحَذ  ٍصطفً 

 د/ ٍحَذ اىسيذ عبذاىعبه

 د/ عصبً ٍحسِ
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 نموذج اجابه لأمتحان ريبضيبت عبمة )1( )111 ر( لطلاة المستوى الأول

 )الدرجة الكلية 01 درجة (

  -درجة(  : 16السؤال الأول )اجبثة 

                                         طريقة الأستنتاج الرياضي:أثبت صحة العلاقة التالية ب -1
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 الحــــــــــــــــــــــــل 

1واىطشف الأيَِ يسبوي   1فإُ اىطشف الأيسش يسبوي  1n فً حبىت  -1
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 1nعْذٍب  اي أُ اىعلاقت صحيحت 

knت اىعلاقت اىَعطبة عْذٍب ّفشض صح -2  :ُاي ا 
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1وّحبوه اثببث اىعلاقت عْذٍب  kn (  اى نريد اثبات :1) ورىل ببسخخذاً اىعلاقت 
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1اي اُ اىعلاقت صحيحت عْذٍب  kn ٌاي اُ اىعلاقت صحيحتىجَيع قي ،k. 

======================================================= 

  :                                                     اىنسىس اىجزئيت ىيذاىت اىنسشيت اىخبىيتعين  -1
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 الحــــــــــــــــــــــــل 

 ئية على الكسر كالتالى:بأجراء الكسور الجز  
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 :وبضرب الطرفين فى المقام نحصل على 

)1)(()1(13 22  xCBxxAxx 

نحصل مباشرتاَ على قيمة  1xبوضع 
2

5
A  بعد مقارنة المعاملاتوبالتالى يكون الناتج: 
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 من ثم نحصل على الكسور الجزئية كالتالى:
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=================================================================== 

 -درجة(   : 18السؤال الثبني )أجبثة 

 أوجد الأربعة حدود الأولى فى المفكوك  -1
12 )1(  x        باستخدام نظرية ذات الحدين. 

 لحــــــــــــــــــــــــلا

 ببسخخذاً ٍفنىك راث اىحذيِ ّجذ اُ :

  64212 1)1( xxxx  

========================================= 

عين  -2
dx

dy
   :                                                                           وال الأتيةللد 

I. 
xxy tan)sec2(     

II. 
)(cos 3 xey                                                                        

III. 
5 3cot4ln xy                                                                        
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 الحــــــــــــــــــــــــل

I. 
xxy tan)sec2(  

 

 بأخذ لوغاريتم الطرفين نحصل على 
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xxyـــابقة في بضرب طرفي المعادلة الســ tan)sec2(   نحصل 

 المشتقة المطلوبة  على

xxxx
x

xx
y tan2

2

)sec2()sec2ln(sec
sec2

tansec












 

 
=-=-=-=-====---===--=-=-=-=-=-= 

II. 
)(cos 3 xey 
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 -درجة(   : 16السؤال الثبلث )أجبثة  

                      : مستخدما طريقة كرامر أوجد حل مجموعة المعادلات الخطية التالية -1
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 الحــــــــــــــــــــــــل 
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 إذن حل المجموعة هو 
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================================================================= 

                                           : بأستخدام نظرية دى موافر أوجد جذور المعادلة التالية -2
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 ـــــــل الحـــــــــــــــــ

 في الصورة القطبية حيث  i3نكتب أولاً العدد 
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وحيث أن  sin,cos  دوال دورية ودورة كل منهما2  فإن 
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 ي تحقق المعادلة السابقة ) جذور المعادلة ( الت الثلاثة zولإيجاد قيم 
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 .للمعادلة  الثلاثةنحصل على الجذور  الثلاثةوبالتعويض عن هذه القيم  2,1,0kحيث 

=================================================== 

 -درجة(   : 14) السؤال الراثعأجبثة 

)(1أوجد مشتقة الدالة  -1 3  xxf                بأستخدام التعريف.   xعند النقطة  

 

 الحــــــــــــــــــــــــل 

1)()( 3  xxxxf 

                 1)()(3)(3 3223  xxxxxx 
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                                                                           عين المعكوس للمصفوفة: -2
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 الحــــــــــــــــــــــــل 
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نوجد مدور هذه المصفوفة  ثانياً:  
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نوجد قيمة محددة المصفوفة  ثالثا:  
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 وللتأكد من صحة هذا المعكوس نوجد 
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 درجة( : 16السؤال الخبمس  )أجبثة 

                                                                                   أوجد قيمة النهاية الأتية: -1
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                                                                                 أوجد مفكوك مكلورين للدالة : -2
xy sin 

 الحــــــــــــــــــــــــل 

xxfyإذا كانت  sin)(  فيكون لدينا 

xxfxxfxxf sin)(,cos)(,sin)(  

,sin)(,cos)( xxfxxf  

,1)0(,0)0(,1)0(,0)0(  ffff 

xxfوحيث أن  sin)()4(   1,0,1,0فإن القيم   سوف تتكرر بنفس الترتيب إذن منمفكوك مكلورين نجد أن 
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 . xضاً لجميع قيم هذه المتسلسلة تقاربيه أي


